

穿衣打扮

有品位的银发女性 爱穿这些裙子

穿衣打扮是一门学问，那些造型时髦、显气质的女性，在选款和搭配上肯定花了不少功夫。裙子作为女性穿搭中的必备单品，不论老少，几乎是所有女性都非常喜欢的服装。但对于七八十岁的银发女性来说，挑选裙子可不能马虎大意，一个不小心，就容易导致造型“翻车”，给人一种油腻的感觉。

清新连衣裙 衬肤又减龄

在裙子颜色选择上，可以尝试清新色系的连衣裙，有助于衬托肤色、提亮气色，从而达到降低视觉年龄的效果。如白色、蓝色、莫兰迪色等，即便是结合条纹元素装饰，也不会显得花里胡哨、杂乱无章，烘托出清新自然的夏日氛围。

高腰半身裙 塑形又百搭

考虑到适配度、可塑性方面，建议七八十岁的女性优先选择半身裙，方便搭配不同款式的上衣，轻松打造出百变造型。

面料有质感 舒适又时尚

想要穿出气质感，对于裙子面料的选择就不能马虎。避免软塌、褶皱，否则

容易显得廉价；尽量选择质感好的面料，如针织、缎面等，不仅穿起来舒适有型，也能通过高品质的面料来展现高级有气质的时尚品位。

新中式风格裙 彰显气质与韵味

具体到风格上，随着近年来新中式的流行，七八十岁的女性可以尝试该风格的裙子，彰显别具一格的气质与韵味。不同于传统的国风，新中式风格裙子（见题图）融合了现代与国风元素，整体风格不会显得过于老派，比如融合现代感的旗袍裙，标志性的立领和盘扣，尽显优雅知性。

穿裙三要点 减龄有气质

明示腰线 到了老年阶段的女性，身材已经开始变形，这一阶段的穿衣打扮更要懂得塑形，学会利用技巧穿出显高显瘦的效果。穿半身裙时，首选高腰款



式，搭配上衣时将衣摆塞进裤腰，明示腰线，拉长腿线，从而穿出三七分身材比例，削弱身材短板。

适当露肤 虽然不建议七八十岁的女性穿裙子露肤太多，但露肤绝不是禁忌，适当增加留白可以摆脱臃肿累赘感，整体造型更加轻盈清爽。裙摆长度不要超过脚踝，适当露出腿部更显腿长；上衣适当增加脖颈、手臂留白，呼应下半身露肤，清爽舒适更有夏日氛围感。

选择配饰 配饰不仅可以强调服装的搭配关系，同时也能提升个人气质魅力，进而弱化视觉年龄，靠气质来达到减龄效果。穿半身裙配衬衣时，佩戴宽檐礼帽和墨镜，防晒遮阳又具有美观性；细腰带强调腰线，包包颜色呼应帽子，细节感拉满。

据潮人志

段子时间

【无暇冬眠】

儿子在看动画片《熊出没之冬日乐翻天》。

爸爸问：“这俩熊冬天怎么不冬眠呢？”

儿子回答：“成天忙着拍戏，哪有时间冬眠？” □李云贵

【闻不到】

老伴儿是一位京剧爱好者，不仅喜欢听，还喜欢唱，在家经常给我们唱上一段。

一天，老伴儿兴致高昂，在家里清唱了京剧《杨门女将》中余太君的唱段：“一句话恼得我火燃双鬓。王大人且慎言，莫乱猜我忠良之心……”

我听了，称赞老伴儿说：“你唱得很有味道！”

小外孙听我这么一说，立即凑了过去，在老伴儿周围闻了又闻，最后有些失望地说：“姥爷，您说有味道，我怎么闻不到呢？” □王保训

生活妙招

选瓷砖要“查看听比”



瓷砖是家装中的必需品，除了品牌、花色外，在瓷砖选购中需要把握以下几点，才能选到品质好的瓷砖。

查 检查瓷砖的外包装是否有破损，再检查里面是否有损坏的瓷砖及合格证等。外包装上主要看是否有厂名、厂址、产品名称、数量、规格、颜色、执行标准等。另外，瓷砖原料中含有微量的放射性物质，所以一定要关注放射性分类，室内装修一定要选A类产品。

看 质量好的瓷砖釉面平滑细腻，如果是带有花纹的瓷砖，花色图案应当细腻逼真，没有明显的缺色、断线等缺陷。可以将瓷砖平放在室外，或者在明亮的灯光照射下，在1米远外观察，如果看不到明显的釉面缺陷，就是釉面上乘的瓷砖。好的产品平整度好，尺寸偏差较小，可以将一批产品平铺在平整的地面上，看看有没有缝隙、参差不齐以及色差等现象，如果没有，这样的瓷砖铺贴后整体效果会很好。

听 有经验的业主在选购瓷砖时，会将同尺寸的瓷砖拎起来比较一下重量，然后再轻轻敲击瓷砖细听声音，从而辨别瓷砖质量的优劣。质量好的产品会清脆悦耳，而质量差的则会发出闷声。因为每个产品的原料配方都不一样，一些质量差的产品烧制温度低、周期短，敲击时就会发出“空空”的闷声。

比 同样是知名品牌，不同品牌的同类产品可能存在质量差异，因此在选购时一定要货比三家，这样才能选到高品质的产品。业内人士表示，相同规格的瓷砖，如果重量较大而吸水率低，则说明内在质量较好。另外，有釉与无釉瓷砖的使用也有一定的区别，有釉砖主要用于卫生间、厨房，而无釉砖大多经过表面抛光处理，俗称抛光砖，属高档陶瓷产品，其价格也相对较高，多用来装饰客厅，可营造华贵气派的效果。 □林静

炫耀一刻



摄影《我爱哈尔滨》
作者 苗智才



国画《玉兰绶带图》

作者 刘青莎

国画《竹报吉祥》

作者 庄俏君

